
 

Protokoll från Storsjöns Segelsällskaps årsmöte den 12 mars 2015 
 

Plats: Hemvärnets lokaler på Frösön (gamla F4) 

 

§ 1 Mötets öppnande och fastställande av röstlängd 

Klubbens ordförande Carl-Göran Persson öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

Röstlängden för mötet fastställdes. 

 

§ 2 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Kallelsen till mötet hade gått ut enligt stadgarna. 

 

§ 3 Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes. 

 

§ 4 Val av ordförande samt sekreterare för mötet 

Till ordförande för mötet valdes Asbjörn Norling 

Till sekreterare för mötet valdes Ann-Charlotte Johansson 

 

§ 5 Val av mötesfunktionärer 

Stig Hedblom och Astrid Birkl utsågs till att justera protokollet och räkna röster. 

 

§ 6 Sektionernas och styrelsens verksamhetsberättelser, samt resultat- och 

balansräkningar för senaste verksamhetsåret 

Verksamhetsberättelser, samt resultat- och balansräkningen för 2014 föredrogs och 

godkändes. 

 

§ 7 Revisorernas berättelse över styrelsens och sektionernas förvaltning under 

det senaste verksamhetsåret 
Jan-Olov Undvall redovisade revisorernas rapport och uppmanade oss att öka 

intäkterna. Det är viktigt att klubben genomför de aktiviteter som medför att 

budgeterade intäkter kommer in. Rapporten lades till handlingarna 

 

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för den tid revisionen avser 

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2014. 

 

§ 9 Fastställande av medlemsavgifter och andra av styrelsen föreslagna avgifter 

Medlemsavgifterna lämnas oförändrade 2015. 

En ny avgift på 300 kr/ år införs från och med 2015 för uppställning av släpvagnar 

och lastbilar på varvet. 

Varvsavgiften höjs till 2000 kr/ år 

Sommaravgiften för båt som står kvar på varvet är 1000 kr/ år. 

 

§ 10 Fastställande av verksamhetsplan och budget för 2015 

Budgeten och verksamhetsplanen för 2015 föredras och godkändes. 

 

§ 11 Val av styrelseledamöter och övriga funktionärer 

Följande personer valdes: 

 Carl-Göran Persson (omval) - föreningens ordförande under 1 år 

 Fredrik Eliasson (omval) – ledamot, 2 år 
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 Claes Hoglert (omval) – ledamot, 2 år 

 Mats Johansson (omval) – ledamot, 2 år 

 Ytterligare en ledamot på två år, med anknytning till ungdomsverksamheten, 
utses av styrelsen under året. 

 Torbjörn Berglund (omval) – ledamot, 1 år 

 Styrelsesuppleanter på 1 år – Omval av Oscar Ivarsson och Michael 

Sandberg 

 Revisorer på 1 år – Omval av Jan Olov Undvall och Göran Håkansson 

 Valberedning – Omval av Carl-Göran Persson (sammankallande), Göran 
Fürstenberg och Lotta Johansson 

 Representant i Z-båt - Olle Ternström (omval) 

 Representanter i driftgruppen för Kungsgårdsviken - Anders Danielsson 
(omval) + en person som utses av styrelsen under våren, för att ansvara för 

”båtens dag". 

 

§ 12 Inlämnade motioner och förslag från styrelsen 

a. Förslag från styrelsen att flytta befintlig kran till Jamtlibryggan under 2016 

bifölls efter omröstning (5 röster mot förslaget). Detta innebär att innebär att: 

1 Varvsavgiften höjs till 2000 kr/år för att öka SSS 

kapital. 

2 SSS medlemmar dubbelansluts till SBU för att 

möjliggöra lån. 

3 Styrelsen ges mandat att disponera SSS kapital och att ta 

lån upp till 1 000 000 kr. 

 

b. Motion inlämnad av Hans-Bertil Nilsson, om att sänka varvsavgiften och att 

avvakta flytten av kranen tills den är nödvändig och kan finansieras genom 

bidrag, avslogs efter omröstning (4 röster för förslaget). 

 

c. Motion inlämnad av Stig Hedblom, med förslag om reducerad varvsavgift för 

pensionärer över 70 år avslogs. 

 

d. Motion inlämnad av Hans Bertil Nilsson, med begäran om skrivelse till 

Östersunds kommun angående bastun på Verkön, avslogs. Frågan har tidigare 

utretts av både SSS styrelse och Z-båt. 

 

e. Förslag från styrelsen avseende avgift på 1000 kr för sommaruppställning av 

båt på varvet fastställdes. 

 

f. Motion inlämnad av Dan Pålsson angående ändring av § 2 i stadgarna, bifölls 

och innebär att § 2 i stadgarna får följande lydelse: Medlem som vill utträda ur 

föreningen, skall skriftligen anmäla detta till styrelsen och anses därmed 

omedelbart ha lämnat föreningen. Har medlemmen inte betalat föreskriven 

avgift till föreningen vid innevarande avgiftsårs slut, ska medlemmen anses ha 

utträtt ur föreningen på egen begäran. 

 

g. Motion inlämnad av Dan Pålsson gällande ett tillägg till § 5 i stadgarna, 

bifölls. Därmed får § 5 följande lydelse: Medlem skall betala den årliga 

medlemsavgift som bestäms av årsmötet. Medlem som inträder i föreningen 

efter den 1 november innevarande avgiftsår behöver inte erlägga 



medlemsavgift för resterande del av avgiftsåret. Ständig medlem betalar den 

engångsavgift som fastställs av årsmötet. Hedersmedlem är befriad från årlig 

medlemsavgift. 

 

h. Motion inlämnad av Stig Hedblom angående önskat inköp av skrapblad till 

traktor på varvet, avslogs. Kostnaden är inte budgeterad och bör därför tas upp 

i samband med planeringsmötet på hösten. 

 

§ 13 Övriga frågor 
Carl-Göran Persson information om ÖFBH och rättsläget. SSS ståndpunkt är att 

hamnföreningen ska kvarstå som hamnförening, med allt ansvar för hamnarna. 

Styrelsen skickar en skrivelse till ÖFBH före deras årsmöte.  

 

§ 14 Mötets avslutande 

Ordförande avslutade mötet. 

 

Östersund den X april 2015 

 

 

 

 

Asbjörn Norling    Ann-Charlotte Johansson 

Mötets ordförande   Mötets sekreterare 

 

 

Justeras: 

 

 

 

 

Astrid Birkl    Stig Hedblom 

 


